
«Και τώρα τι να ψηφίσω;», ρωτούν χιλιάδες άνθρωποι μέσα στο ΛΟΑΤΚΙ
κίνημα. Είναι οι ίδιοι άνθρωποι που έδωσαν μάχες μέσα στη χρονιά που
μας πέρασε. Οργάνωσαν τα πιο μαζικά Φεστιβάλ Υπερηφάνειας που
έγιναν ποτέ στην Ελλάδα, συμμετείχαν σε αντιρατσιστικές και
αντισεξιστικές κινητοποιήσεις και πέτυχαν να ξεσηκώσουν ένα μεγάλο
κύμα συμπαράστασης. Αυτό το δυναμικό ρεύμα πέτυχε ώστε τα ΛΟΑΤΚΙ
αιτήματα να συζητιούνται πλέον ανοιχτά μέσα στην ελληνική κοινωνία,

αλλά και να τίθενται ως πιεστικά ερωτήματα στα πολιτικά κόμματα.

Οι απαντήσεις, ωστόσο, από το πολιτικό σκηνικό είναι συχνά απογοητευτικές. Ο ΣΥΡΙΖΑ παρέπεμψε στις
καλένδες το γάμο ομόφυλων ζευγαριών και αμφισβήτησε το δικαίωμά τους στην παιδοθεσία. Το ΚΚΕ
αρνήθηκε ρητά να υποστηρίξει οποιοδήποτε αίτημα της κοινότητας. Το νεοφιλελεύθερο Ποτάμι, που
παρίστανε τον προστάτη των LGBTQI, έδειξε πρόσφατα το αντιδραστικό, ομοφοβικό του πρόσωπο. Και
ποιος/ποια θέλει να ψηφίσει τα κόμματα που τόσα χρόνια στήριζαν και στηρίζουν την πολιτική των
μνημονίων, του ρατσισμού και του σεξισμού; Ακόμη κι όταν οι στυλοβάτες του αστικού συστήματος
δείχνουν καιροσκοπικό ενδιαφέρον για τα δικαιώματα των τρανς ανθρώπων, ποιον/ποιαν πείθουν ότι
έχουν κάτι ουσιαστικό να προσφέρουν;

Ενάντια στην υποκρισία και τις ψηφοθηρικές σκοπιμότητες όλων των
παραπάνω, εμείς σ’ αυτές τις εκλογές σας προτείνουμε να κάνετε …
ΑΝΤΑΡΣΥΑ! Τρεις καλοί λόγοι για να ψηφίσετε την ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ στις
25 Γενάρη:

– Η δεξιόστροφη πορεία του ΣΥΡΙΖΑ δείχνει ότι δεν θ’ αργήσει να προσαρμοστεί στις απαιτήσεις του
καπιταλισμού. Δεν τρέφουμε αυταπάτες για αριστερές κυβερνήσεις που θα έρθουν σαν από μηχανής θεοί
να λύσουν τα προβλήματά μας. Πιστεύουμε ότι τα δικαιώματα δεν χαρίζονται αλλά κερδίζονται μέσα από
τη συλλογική και οργανωμένη δράση. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και οι επιμέρους οργανώσεις της στάθηκαν και
στέκονται σταθερά στο πλευρό όλων όσων αγωνίζονται ενάντια στην καταπίεση και την εκμετάλλευση.

– Κορυφαία στελέχη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχουν εκφράσει ανοιχτά τη στήριξή τους στα αιτήματα της
κοινότητας. Οργανώσεις και αγωνιστές/τριες μέσα σ’ αυτήν δίνουν τη μάχη στο πλευρό των ΛΟΑΤΚΙ
ανθρώπων εδώ και χρόνια: συμμετέχουν στα Φεστιβάλ Υπερηφάνειας, οργανώνουν συζητήσεις,
δημοσιεύουν άρθρα, εκδίδουν βιβλία. Δείχνουν πώς ο καπιταλισμός προσπαθεί να επιβάλει το πρότυπο του
«ετεροφυλόφιλου μονογαμικού ζευγαριού» στιγματίζοντας κάθε άλλη μορφή σεξουαλικότητας. Πολλοί
ακτιβιστές/τριες της ΑΝΤΑΡΣΥΑ συνδέουν τα θέματα του σεξισμού και της ομο/αμφι/τρανσφοβίας με την
πάλη ενάντια στο ρατσισμό και το φασισμό, με τους αγώνες ενάντια στις πολιτικές της λιτότητας και
της ανεργίας. Αυτά τα προβλήματα έχουν κοινή ρίζα: ένα ταξικό σύστημα που γεννάει κάθε μορφή
εκμετάλλευσης και καταπίεσης.

– Η Ομάδα LGBTQ ΑΝΤΑΡΣΥΑ, από την πρώτη στιγμή που ιδρύθηκε, πριν από ένα χρόνο, συμμετείχε ενεργά
σε όλες τις σημαντικές στιγμές του κινήματος: στη διαμαρτυρία στο Καλλιμάρμαρο με αφορμή τους
χειμερινούς Ολυμπιακούς στη Ρωσία, στη μεγάλη αντιρατσιστική-αντιφασιστική κινητοποίηση στις 22
Μάρτη, στο Athens Pride, στη μαζική διαδήλωση που έγινε στο Παγκράτι ενάντια στην ομοφοβία και το
φασισμό κ.ά. Με τα κείμενά μας και τις εκδηλώσεις που οργανώσαμε καταφέραμε να ταράξουμε τα νερά
μέσα στην ίδια την ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Κάναμε επίσης αισθητή την παρουσία μας στην ευρύτερη αριστερά, αλλά
και στη ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα, αναπτύσσοντας σχέσεις με άλλες ομάδες της και ανένταχτους
ακτιβιστές/τριες.

http://www.pandiera.gr/%ce%b5%ce%ba%ce%bb%ce%bf%ce%b3%ce%ad%cf%82-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%bb%ce%bf%ce%b1%cf%84%ce%ba%ce%b9-%ce%b4%ce%b9%ce%ba%ce%b1%ce%b9%cf%8e%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1-%cf%8e%cf%81%ce%b1-%ce%bc%ce%b7%ce%b4/antloat725-2/
http://www.pandiera.gr/event/%ce%ba%ce%b5%ce%bd%cf%84%cf%81%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%cf%80%cf%81%ce%bf%ce%b5%ce%ba%ce%bb%ce%bf%ce%b3%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%b5%ce%ba%ce%b4%ce%ae%ce%bb%cf%89%cf%83%ce%b7-%ce%b1%ce%bd%cf%84-%ce%b1%cf%81/jsyofsglls54b80cce9c169/


Ως Ομάδα LGBTQ ΑΝΤΑΡΣΥΑ διεκδικούμε να ικανοποιηθούν όλα τα θεσμικά αιτήματα της ΛΟΑΤΚΙ
κοινότητας. Για τους τρανς ανθρώπους, ζητάμε να αναγνωριστεί πλήρως η ταυτότητα φύλου χωρίς
προϋποθέσεις και να τους παρέχεται δωρεάν πρόσβαση σε ορμονοθεραπείες και επεμβάσεις επιβεβαίωσης
φύλου (εφόσον τις επιθυμούν). Για τα ομόφυλα ζευγάρια, απαιτούμε να κατοχυρωθεί το δικαίωμά τους στο
σύμφωνο συμβίωσης, στο γάμο και στην παιδοθεσία. Επιπλέον, ζητάμε να διευρυνθεί το σύμφωνο
συμβίωσης ώστε να μπορούν να το συνάψουν όσα ενήλικα άτομα το επιθυμούν, ανεξάρτητα από φύλο και
αριθμό.

Ωστόσο, δεν αρκούμαστε στην απλή διεκδίκηση νομικών μεταρρυθμίσεων. Γνωρίζουμε ότι πρέπει να
δοθούν ακόμη πολλές και σημαντικές μάχες μέχρι να επιτευχθεί η ουσιαστική απελευθέρωση των LGBTQI
ανθρώπων αλλά και όλων των καταπιεσμένων. Ελάτε να τις δώσουμε μαζί! Στηρίξτε με την ψήφο σας την
ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ για να δυναμώσει η αντικαπιταλιστική φωνή του κινήματος. Επικοινωνήστε με την ομάδα
μας για να συζητήσουμε και να οργανώσουμε τις επόμενες δράσεις μας. Ελάτε να παλέψουμε ενάντια
στην καταπίεση και την εκμετάλλευση για να φτιάξουμε τον κόσμο που πραγματικά ονειρευόμαστε!

Φτάνει πια η υποκρισία.
Ήρθε η ώρα να κάνουμε ΑΝΤΑΡΣΥΑ!

Δείτε το στον παρακάτω σύνδεσμο (link):

https://lgbtqantarsya.wordpress.com/2015/01/18/ekloges-kai-lgbtqi-dikaiomata/

https://lgbtqantarsya.wordpress.com/2015/01/18/ekloges-kai-lgbtqi-dikaiomata/

